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Rocca di Papa, 22. siječnja 2020.
Poruka Marije Voce, predsjednice Pokreta fokolara – prijevod na hrvatski
Danas je 22. siječnja 2020.

Prije sto godina, 22. siječnja 1920., rodila se Chiara Lubich.

Danas se uzdiže u nebo globalni hvalospjev zahvalnosti za neizmjerni dar što ga je Bog dao svijetu Chiarinim rođenjem.

Chiara je živjela kako bi se u svijetu svi otkrili braćom i kako bi se izgradila obitelj djece Božje povezana uzajamnom ljubavlju. Činila je to iz dana u dan, gradeći odnose sa svim ljudima koje je susretala, ne dopustivši da je zaustavi nijedna različitost u kulturi, religiji, spolu, narodnosti ili dobi. Bila je uvjerena da je Bog Otac svima i da su svi muškarci i žene braća i sestre.

Mislim da je njezina poruka jedinstva i danas veoma aktualna i važna jer stalno izlaze na vidjelo partikularizmi i podjele, podižu se novi zidovi i nove granice. Osjećam žurnu želju da postavimo u žarište naš jedini cilj, jedini za sve: živjeti i djelovati kako bi se izgradio drugačiji svijet od ovoga u kojemu jesmo, ujedinjeni svijet, u skladu s Isusovom vizijom: „Da svi budu jedno“.
To je i smisao gesla što smo ga odabrali za obilježavanje ove stote obljetnice: „Slaviti kako bismo susreli“.

Ne želimo se nostalgično sjećati Chiare, već susresti Chiaru, susresti je živu u duhu što nam ga je posredovala, živu u Pokretu koji je utemeljila, živu u bezbroj sljedbenika po cijelome svijetu.
Zato pozivam sve vas koji ste jednoga dana susreli Chiaru i njezinu karizmu – koji ste danas u kontaktu s našim Pokretom i vas koji niste – da živimo ono što je možda naša osnovna značajka: budimo osobe sposobne graditi odnose, prihvaćati drugoga bez predrasuda, bez unaprijed stvorenih predodžbi, bez shema, budimo most prema drugima.

Slavimo ovu Chiarinu obljetnicu. Nosimo njezinu poruku, njezin veliki san o jedinstvu, slavimo i činimo to svi zajedno – jer Chiara nas vidi i želi nas ujedinjene – sudjelujući na raznim događanjima u cijelome svijetu, a osobito u svima onima koji će se održati u Trentu, njezinu rodnome gradu, i u Međunarodnom Centru u Rocca di Papa.

Svi ste dobrodošli i očekujemo vas s radošću!
